

## 『改訂版 世界一わかりやすい 関西学院大の英語 合格講座』 正誤表

このたびは弊社刊『改訂版 世界一わかりやすい 関西学院大の英語 合格講座』第1刷（2018年12月22日発行）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：令和3年2月18日

ページ	行目	誤	正
347	下から6行目	インタビューア：ありがとうございます。	インタビューア：ありがとうございました。当館の（9：大ファンの方）にお話が伺えてよかったです。

以上